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R O MÂ N IA  

JUDEŢUL GALAŢI 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMUŞIŢA 

 
PROCES-VERBAL 

 

Încheiat astăzi, 26.11.2020, în şedinţa ORDINARǍ a consiliului local al comunei Frumuşiţa, 

convocat în baza dispoziţiei primarului comunei Frumuşiţa nr. 313/20.11.2020. 

 

La şedinţă participă 14 consilieri din cei 15 consilieri locali în funcţie, primarul comunei 

Frumuşiţa, dl Stoica Paraschiv şi secretarul general delegat, Bernea Liliana, care arată că şedinţa este 

legal constituită, întrunind cvorumul necesar. De asemenea, mai participă la ședință următorii 

funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Frumușița: Alexe 

Andreea-Violeta, Sacală Mărioara și Ciobotaru Dorin-Ramon (Compartiment financiar-contabil), 

Chelariu Laurenția-Mihaela (Compartiment Registru Agricol / Fond funciar). 

Doamna consilier local Bâgu Cornelia – preşedinte de şedinţă supune spre aprobare procesul-

verbal al şedinţei extraordinare din data de 10.11.2020, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi 

„pentru”, exprimate de consilierii locali prezenţi la şedinţă (14 voturi). 

Este supusă spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 14 voturi „pentru”, exprimate 

de consilierii locali prezenţi la şedinţă (14), astfel: 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de executie a bugetului local si a bugetului 

activitatilor finantate din venituri proprii si subventii, al comunei Frumusita judetul Galati, pe trimestrul 

III anul 2020; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2020; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor si  taxelor locale, precum şi a taxelor 

speciale pe anul 2021; 

4. Proiect de hotărâre privind însuşirea documentaţiei cadastrale a unor drumuri săteşti pentru 

înscrierea în cartea funciară şi atestarea apartenenţei la domeniul public al comunei Frumuşiţa, judeţul 

Galaţi; 

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului comunei Frumuşiţa în Adunarea 

Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galaţi; 

6. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor consiliului local care să facă parte din 

unele structuri de la nivelul unităţilor de învăţământ din comuna Frumuşiţa, judeţul Galaţi, pe perioada 

anului şcolar 2020 – 2021; 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de reţea şcolară pentru anul şcolar 2021 – 

2022, la nivelul comunei Frumuşiţa, judeţul Galaţi; 

8. Cererea dnei .......... pentru acordarea unui ajutor financiar în vederea acoperirii cheltuielilor 

aferente tratamentului pentru unele probleme de sănătate; 

9. Cererea dnei ........ pentru acordarea unui ajutor financiar pentru achiziţionarea de 

medicamente necesare .................; 
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10. Cererea .................. pentru acordarea unei sume de bani în vederea acoperirii cheltuielilor 

pentru o lucrare de racordare la energia electrică; 

11. Diverse. 

 

1. Preşedintele de şedinţă o invită pe dra Alexe Andreea-Violeta să prezinte raportul de 

specialitate.  

Se cer discuţii, dacă sunt. Nu sunt discuţii, completări. 

 Se trece la votarea proiectului de hotărâre. Acesta este aprobat cu 14 voturi “pentru”, devenind 

Hotărârea Consiliului Local al comunei Frumuşiţa nr. 52/26.11.2020. 

 

2. Preşedintele de şedinţă o invită pe dra Alexe Andreea-Violeta să prezinte raportul de 

specialitate.  

Se cer discuţii, dacă sunt. Nu sunt discuţii, completări. 

 Se trece la votarea proiectului de hotărâre. Acesta este aprobat cu 14 voturi “pentru”, devenind 

Hotărârea Consiliului Local al comunei Frumuşiţa nr. 53/26.11.2020. 

  

3. Preşedintele de şedinţă îl invită pe dl Ciobotaru Dorin-Ramon să prezinte raportul de 

specialitate.  

 Se cer discuţii, dacă sunt. Nu sunt discuţii, completări. 

 Se trece la votarea proiectului de hotărâre. Acesta este aprobat cu 14 voturi “pentru”, devenind 

Hotărârea Consiliului Local al comunei Frumuşiţa nr. 54/26.11.2020. 

 

4. Preşedintele de şedinţă o invită pe dna Chelariu Laurenția-Mihaela să prezinte raportul de 

specialitate.  

 Se cer discuţii, dacă sunt. Nu sunt discuţii, completări. 

 Se trece la votarea proiectului de hotărâre. Acesta este aprobat cu 14 voturi “pentru”, devenind 

Hotărârea Consiliului Local al comunei Frumuşiţa nr. 55/26.11.2020. 

 

 5. Preşedintele de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre înscris la pct. 5 de pe ordinea de zi. 

 Se cer discuţii, dacă sunt. Nu sunt discuţii, completări. 

 Se trece la votarea proiectului de hotărâre. Acesta este aprobat cu 14 voturi “pentru”, devenind 

Hotărârea Consiliului Local al comunei Frumuşiţa nr. 56/26.11.2020 prin care dl primar Stoica 

Paraschiv este desemnat reprezentantul comunei Frumuşiţa în Adunarea Generală a Asociaţiei de 

Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galaţi. 

 

 6. Preşedintele de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre înscris la pct. 6 de pe ordinea de zi și 

cere propuneri pentru fiecare structură menționată în raportul de specialitate. Astfel: 

- pentru Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Frumușița, este propusă și desemnată, cu 

14 voturi “pentru”, dna Bâgu Cornelia; 

- pentru Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Petru Rareș Frumușița, sunt propuși și 

desemnați, cu 14 voturi “pentru”, următorii consilieri locali: Drăgan Antoneta și Hîncu Constantin; 

- pentru Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității din cadrul Școlii Gimnaziale Petru Rareș 

Frumușița, este propusă și desemnată, cu 14 voturi “pentru”, dna Mînăstireanu Ecaterina-Mariana.  

 Se adoptă astfel Hotărârea Consiliului Local al comunei Frumuşiţa nr. 57/26.11.2020. 

 

 7. Preşedintele de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre înscris la pct. 7 de pe ordinea de zi. 

 Se cer discuţii, dacă sunt. Nu sunt discuţii, completări. 

 Se trece la votarea proiectului de hotărâre. Acesta este aprobat cu 14 voturi “pentru”, devenind 

Hotărârea Consiliului Local al comunei Frumuşiţa nr. 58/26.11.2020. 
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 8. ... 

 

 9. … 

 

 10. … 

 

 11. Diverse  

 Se înscrie la cuvânt dl Neagu Panait care întreabă dacă se cunoaște situația infectării cu noul 

coronavirus în comuna Frumușița. Dl primar răspunde că la primărie au început să fie transmise situații 

cu persoanele infectate, situații ce ajung și la poliție.  

 

Doamna Bâgu Cornelia, preşedinte de şedinţă, constatând că nu mai sunt alte completări, declară 

închise lucrările şedinţei ordinare din data de 26.11.2020. 

 

 

 

                  Preşedinte de şedinţă,                                                       Secretar general delegat, 

                        Bâgu Cornelia                                                                    Bernea Liliana 


